

В Н А М Я

г. Калуга

28 Фев 1958

Герои нашего времени

О духовном росте советских людей мне, актрисе, легче всего судить по восприятию зрителем наших театральных постановок. На примере спектакля «Оптимистическая трагедия» мы, артисты, особенно остро почувствовали, как дороги нашему народу герои революции, а потому стремились возможно ярче раскрыть все характерные качества этих героев.

Советскими драматургами создано немало произведений, рассказывающих о патриотических днях наших современников, в том числе и об интеллигенции. Сейчас я репетирую роль секретаря сельского райкома партии Ракитиной в пьесе Н. Вирты «Дали неоглядные». Эта роль глубоко меня волнует своей правдивостью, глубиной и психологической сложностью.

В ответ на призыв нашей партии мы, работники театрального искусства, будем и впредь верно служить народу, делу воспитания его в духе советского патриотизма.

Н. БЕДЛИНСКАЯ,
артистка облдрамтеатра.